
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Hoje, dia 1 de setembro, uma delegação do Partido Comunista Português visitou a Escola

Secundária de Loulé, podendo constatar que as obras de requalificação desta Escola estão

paradas.

A intervenção na Escola Secundária de Loulé, levada a cabo pela empresa Parque Escolar, teve

início em novembro de 2010, estando previsto um prazo de 18 meses para a conclusão da

empreitada. Passados 46 meses as obras estão longe da sua conclusão. Assim, pelo quinto ano

letivo consecutivo, centenas de alunos continuarão a ter aulas em contentores, com óbvio

prejuízo para a qualidade de ensino.

Recentemente, no início de agosto, as obras foram retomadas (após quase três anos de

suspensão), para logo serem novamente interrompidas. Esta situação tem tido consequências

muito negativas nas condições de funcionamento da Escola. Exige-se que o Ministério da

Educação e Ciência atue de forma decisiva para garantir a rápida conclusão das obras de

requalificação, permitindo que a Escola Secundária de Loulé possa retomar o seu

funcionamento normal.

O atraso das obras de requalificação da Escola Secundária de Loulé, assim como de muitas

outras escolas no Algarve e no país, é mais um exemplo da política de destruição da Escola

Pública levada a cabo pelo Governo PSD/CDS e das consequências profundamente negativas

que daqui decorrem para o processo pedagógico dos alunos e a sua vivência no espaço

escolar, bem como para o dia-a-dia de toda a comunidade educativa.

Pelo exposto e com base nos termos constitucionais, legais e regimentais aplicáveis, vimos por

este meio perguntar ao Governo, através do Ministério da Educação e Ciência, o seguinte:

Reconhece o Ministério da Educação e Ciência que a sua opção política de atrasar a

conclusão das obras de requalificação das escolas secundárias (por motivos meramente

economicistas) causa sérios transtornos aos alunos e demais comunidade educativa?

1.



Como justifica o Ministério da Educação e Ciência o atraso na conclusão das obras de

requalificação da Escola Secundária de Loulé, que se arrastam há cinco anos letivos?

2.

Quando recomeçarão estas obras de requalificação? Qual a data prevista para a sua

conclusão?

3.

Palácio de São Bento,  segunda-feira, 1 de Setembro de 2014

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

RITA RATO(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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